

## **PREDLOG UPORABE BILANČNEGA DOBIČKA ZA LETO 2022**

Celje, 18. 4. 2023

Uprava in nadzorni svet sta dne 18.4.2023, s sprejemom letnega poročila za leto 2022 oblikovala bilančni dobiček v višini 25.014.391,39 evrov. Od tega bilančni dobiček, ki je bil oblikovan iz čistega dobička ustvarjenega v letu 2022, znaša 24.930.232,80 EUR. Preostanek do 25.014.391,39 EUR predstavlja preneseni dobiček predpreteklega poslovnega leta.

Uprava in nadzorni svet bosta skupščini predlagala, da bilančni dobiček leta 2022 ostane nerazporejen.

### **Obrazložitev:**

Družba je v letu 2023 prejemnik pomoči v skladu z Zakonom o pomoči gospodarstvu za omilitev posledic energetske krize (ZPGOPEK), skladno s katerim veljajo posledice za primere, opredeljene v 12. odstavku 16. člena. Skladno s citiranim določilom mora upravičenec (družba), ki je uveljavil pomoč za gospodarstvo po tem zakonu, če je pri njem od uveljavitve tega zakona v letu 2023 oziroma za leto 2023 prišlo do izplačila dobička, nakupov lastnih delnic ali lastnih poslovnih deležev, izplačil nagrad poslovodstvu oziroma dela plač za poslovno uspešnost poslovodstvu, o tem obvestiti pristojni organ najpozneje v dveh mesecih po izplačilu. Prejeta sredstva mora vrniti v 30 dneh po vročitvi odločbe, ki jo izda pristojni organ, skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi po zakonu, ki ureja predpisano obrestno mero zamudnih obresti, ki tečejo od dneva poteka roka za vračilo prejete pomoči do dneva vračila.

V posledici dejstva, da bi izguba pomoči pomenila za družbo večjo premoženjsko škodo (trenutno projicirana količina letne pomoči znaša 5-7MIO EUR) sta uprava in NS tehtala ne eni strani pravice delničarjev in na drugi strani interese družbe. Tako sta prišla do prepričanja, da interes družbe v tem primeru pretehta. Izguba navedenih sredstev bi vplivala tudi na ekonomski položaj delničarjev. Uprava in Nadzorni svet predlog podajata skladno s presojo dobrega gospodarstvenika, da je glede na predstavljene razmere nujno, da se delničarjem dobiček ne deli.

Uprava in Nadzorni svet sta svoj predlog oblikovala na podlagi trenutno obstoječih in zgoraj izpostavljenih okoliščin. V primeru, da bi se te okoliščine spremenile, bosta to ustrezno komunicirala javnosti in po potrebi sklicala skupščino delničarjev.

Predsednik Uprave  
Cinkarne Celje, d. d.  
Aleš Skok

Predsednik Nadzornega sveta  
Cinkarne Celje, d. d.  
Mario Gobbo